

从圆润可爱到刚毅简酷

全新 Polo 外观炫酷升级



本报讯 近日,上海大众全新Polo以“刚毅简酷”的小钢炮造型重新炫酷的亮相于公众面前,其时尚而酷劲十足的外观为消费者带来了全新惊喜。

全新Polo前脸由分割式设计逐步过渡到横拉式设计,增加视觉宽度;前大灯延展上翘设计,与上格栅融为一体,整体感更强,充满气势;下格栅更加开阔,配合前雾灯及导流板前凸强烈,更具视觉冲击力。上进气格栅采用横拉式设计,加强了车辆在视觉上的宽度,通过中国消费者喜爱的镀铬高光格栅条,与两侧延展上翘的前大灯紧密联系,形成一个整体,更有运动气势。

全新Polo充满个性的横拉式设计前脸,嵌入了精致而硬朗的五边形钻石切割前大灯,独特的黑色飞翼画卷点睛般融入其中,将全新Polo个性和活力的优异特质完美融于一身,充满个性和活力,让驾驭者充满自信。与上散热格栅相辉映的是采用倒梯形蜂窝状设计的下进气格栅,由镀铬装饰条包围的上下格栅前凸感十足,稳扎有力,尽显前进的勇气,将激情与时尚表达得淋漓尽致。全新Polo不仅追求视觉上的前脸冲击力,更通过犀利的刀锋式导流板强化低重心的效果,实现美学与实用功能

的完美统一。

全新Polo的车身侧面线条也带有一种力量的美感,从前大



灯一直延伸到尾灯,一气呵成,将奔放的前脸与简约的车尾完美融合,仿佛冲刺向前,与整车的动感特质显得浑然天成,带来

(郭菲)



无可抗拒的吸引力。车身侧下部适当前倾的特征线也不容小觑,向外突起的设计显得更强壮,营造出一种男型男般的肌肉力量感,融入在整车轮廓线之中,为动感增加了扎实感,仿佛是天生的速度之王。红黑搭配、带加热的后视镜和车身一体的车门拉手从细节入手,将小车的运动感推至极致。

全新Polo平直有力的尾部直线线条,寥寥几笔便勾勒出简约纯粹之美;而充满力量的五边形造型尾灯更凸显了一种自由独立的时尚风格,与前大灯风格遥相呼应,配合“L”型对称点亮设计,成为全新Polo在夜间与众不同的标志。还有独具特色的LOGO行李箱门开关,最早问世于旗下高端车型辉腾,堪称整车的点睛之作,不但具有方便行李箱门开启的实用性,更是科技性、高端性的象征,代表了前瞻又富含科技感的创意。

作为一款将精巧、时尚、高品质集于一身的精品小车,全新Polo的设计完全符合了中国市场的需求,而且满足了中国消费者的独特审美品味。我们有理由相信,上海大众全新Polo将会赢得消费者的一致热捧,在国内A0级精品小车市场刮起一股全新的酷感旋风。

(郭菲)

科技、豪华、环保

凯美瑞混合动力 引领低碳潮流

本报讯 作为低碳消费潮流的领军者,凯美瑞混合动力为凯美瑞品牌注入了“科技”、“豪华”、“环保”的独特价值,采用丰田的THS-II油电混合动力系统,巩固了凯美瑞的中高级车领军者形象。

凯美瑞混合动力的动力系统由齿环、小齿轮、太阳轮、行星架组成。行星架的旋转轴与发动机连接,通过小齿轮带动外圈的齿环和内侧的太阳齿轮。小齿轮旋转轴直接和电动机连接,将驱动力传给车轮。太阳轮旋转轴直接和发动机连接,将发动机的动力转换为电能。动力分离装置对发动机动力的灵活、高效分配,使得驾驶更加灵活自如。

凯美瑞混合动力将2.4L直列四缸VVT-i发动机与以输出功率强劲著称的电动机结合在一起,实现了超凡脱俗的动力输出。其综合功率可高达140千瓦,达到同级别车型的最高水准。其0-100km/h的加速时间为9.5秒,根据广汽丰田的测试显示,60-80km/h的中段加速时间为2.58秒,展现出足以媲美竞争对手同级别车型3.5LV6发动机强劲加速性能。通过汽油发动机和电动机的协调驱动,凯美瑞混合动力的耗油量非常低,在90km/h定速行驶状态下的油耗是5.4L/100km,在包括都市路面行驶等状况在内的综合油耗是6.0L/100Km。

凯美瑞混合动力还装备了瞬间燃耗仪表,用以表示ECO(环保)行驶状态。仪表环会根据车主的ECO(环保)行驶状态的三个阶段渐渐变成青色,从视觉效果上让车主可以一目了然地掌握车辆节能、减排的状况。车载导航系统的显示屏上还增设了显示燃耗履历的区域,目的在于提高车主们的节能和环保意识。凯美瑞混合动力内部和外部的噪音都非常低,达到让人难以置信的程度。匀速行驶的状态下,驾驶员耳边的噪音可比同级汽油版车型降低22%以上。

通过将耗油量降到最低水平,凯美瑞混合动力实现了超低水平的尾气排放量。二氧化碳排放量也比同排量汽油版车型相比减少了近40%,一氧化碳、氮氧化物、碳氢化合物的排放量也分别大幅减少了94%、90%、76%以上。此外,凯美瑞混合动力还搭载了全新的E-CVT电子无级变速系统和仅见于雷克萨斯、皇冠等车型的VDIM(车辆动态综合管理)系统等先进科技装备,舒适性和安全配置足可比肩豪华车型。

(刘夏)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com

全新Polo 风格登场



New Polo

— Polo Your Life 风格由我 —

全新Polo,以风格定义属于你的个性生活

以风格创造风潮,全新Polo完美诠释德国大众最新设计语言,在缤纷世界中,以简约纯粹绽放自我个性,以动感活力挥洒淋漓激情,以自信品质从容挑战无限未来。超越随心,不为追逐极速,只为释放天性;引领风尚,不为炫世耀目,只为彰显真我。天生即潮流,全新Polo,风格而来。

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 产品网站:www.polochina.com

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司

销售电话:8561579 24小时服务电话:8561757 地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南

新泰分公司销售热线:7777890 服务热线:7058626 地址:新泰市开发区双山路16号



Das Auto.